



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**AGENCIJA ZA DRUŠTVENO POTICANU
STANOGRADNJU GRADA RIJEKE**

Informacija - Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu te Odluka o koeficijentima i osnovici za obračun plaće djelatnika Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke

Prijedlogom Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Agencije mijenja se materijalno pravo koje se odnosi na isplatu naknade troškova prehrane koja umjesto dosadašnjih 53,09 EUR bruto iznosi 100,00 EUR neto mjesečno.

Navedena se naknada isplaćuje na tekući račun radnika, najkasnije do 10-og u mjesecu za prethodni mjesec pod uvjetom da je radnik u prethodnom mjesecu radio najmanje tri radna dana.

Odlukom o koeficijentima i osnovici za obračun plaće djelatnika mijenja se osnovica za obračun plaće koja se utvrđuje u iznosu od 947,18 EUR bruto i primjenjuje se počevši s plaćom za prosinac 2024. godine koja se isplaćuje u siječnju 2025. godine, a od 1. travnja 2025. godine u iznosu od 1.000,00 eura bruto i primjenjuje se počevši s plaćom za travanj 2025. godine koja se isplaćuje u svibnju 2025. godine.

Danom stupanja na snagu navedene Odluke prestaju važiti sve dosadašnje Odluke o načinu utvrđivanja plaće djelatnika Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke sa pripadajućim izmjenama i dopunama.

Podloga za izmjene u iznad navedenom Pravilniku i Odluci je ublažavanje utjecaja inflacije i zaštite dostojanstvenog i primjerenog standarda rada djelatnika Agencije.

U pravitku ove Informacije nalazi se Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu kao i Odluka o koeficijentima i osnovici za obračun plaće djelatnika Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke.

Slijedom navedenog, Upravnom vijeću Agencije daje se na usvajanje Odluka o usvajanju Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Agencije te Odluka o koeficijentima i osnovici za obračun plaće djelatnika Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke.